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  إ�دادي ٔ�ول�:ىالمس�تو 

 التصحیح سلم التق�ط المـوضــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــوع

  . )نقط 8 (الموضوع أ�ول   

  یةالتالیة حسب �ا�تها الفيز�ئ  صنف أ�جسام -1

 .خشب  -مسحوق السكر - زئبق - بخار الماء - دق�ق - قطن - هواء - ثلج - بنز�ن - �لیب
  الغازات  السوائل  ا�ٔجسام الصلبة �ير المتراصة  ا�ٔجسام الصلبة المتراصة

        

  الجدول التالي بما یناسبام�ٓ  - 3-2
  الو�دة العالمیة  �از الق�اس  

      الك��

      الحجم

  . يز�ئیةنصنف الماء إلى ثلاث �الات ف - 3
 �ٔكتب هذه الحالات الفيز�ئیة ؟ 3-1
  .م�اه البحر: م�ل.........................�ا� فيز�ئیة - 
 .الثلج: م�ل.......................�ا� فيز�ئیة  - 

 بخار الماء: وهي ......................�ا� فيز�ئیة  -            
  .لكل �ا�يمثل الشكل �انبه ا�نموذج الجزیئي  3-2

 .اربط �سهم كل شكل بحالته الفيز�ئیة و اربط �سهم كل �ا� بتعریفها المناسب
 
 
 
 
 

  
    .) نقط 8 ( الثانيالموضوع   
 ).ن1.5(اتمـــــــــــــــــــــــــــــــــم ما یلي  - 1

12 7. ml=…….........cm3                    3dm3=…......….l               20m3=…….......dm3 

13 g =……….....….  mg                  100 g =……...…Kg                  1hg =……....……dg 

  )ن2.25(في كل حالة)الحجم و الكتلة(احسب مایلي -2
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
  

  
  ن2.5
  
  
 
  
  
  
  ن1

  
  
  
  
  
  ن1.5
  
  
  
  
  
  
 ن3

  
  

  
  
  
  
  
  
  
  ن1.5
  
 
  
 
 
 
 
 

 
 ن3

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 1(لشكل ا( 

  2(الشكل( 

  3(الشكل( 

 م�اه البحر 

 ثلج 

 بخار الماء 

 تبقى الجزیئات قریبة �دا من بعضها البعض مرتبة وش�به ساكنة. 

 ون الجزیئات م�با�دة وتتحرك في جمیع �تجاهات�ك. 

 تبقى الجزیئات قریبة من بعضها البعض وفي حركة مس�تمرة و مضطربة. 

 



  
  نعتبر الشكل �انبه - 3
  
  
  
  
  
  
 
  .بة �انبه �دد حجم الجسم الصلبانطلاقا من التجر  3-1

........................................................................................................................................................................  
  استرجع العلاقة الر�ضیة التي تمكن من حساب حجم م�وازي المس�تطیلات 3-2

........................................................................V= 
  ب حجم م�وازي المس�تطیلات احس 3-2

......................................................................... 

 

  .) نقط 4 (الثالث الموضوع   
    

لماذا لا : �ساءلت سعاد قائ�. في البحر جمیع أ�نهار تصب: ب�� كان أ�س�تاذ یتكلم قال. نظمت مؤسس�تكم خر�ة دراس�یة إلى ا�نهر

 يمتٔ� البحر ویف�ض �لى المدن ا�اورة �؟

.دورة الماء هي الس�ب في �دم ف�ضان البحر: ف�ٔ�ابها أ�س�تاذ قائلا  

من یقدم لسعاد تفصیلا لمرا�ل دورة الماء؟: ثم قال أ�س�تاذ �لتلام�ذ  

  :السؤال

  .قدم لسعاد تفصیلا حول مرا�ل دورة الماء
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